
 บันทึกข้อความ 
ส่วนราชการ งานนโยบายและแผน ส านักงานปลัด องค์การบริหารส่วนต าบลเกาะพระทอง                                         

ที่ พง 74901/    วันที ่ 12 ตุลาคม 2565              

เรื่อง รายงานผลส ารวจความพึงพอใจในการให้บริการ ประจ าปีงบประมาณ 2565  

เรียน  นายกองค์การบริหารส่วนต าบลเกาะพระทอง 
 

  เรื่องเดิม 
ตามพระราชบัญญัติการอ านวยความสะดวกในการพิจารณาอนุญาตของทางราชการ พ.ศ.

2558  พระราชบัญญัติสภาต าบลและองค์การบริหารส่วนต าบล พ.ศ.2537 และตามพระราชบัญญัติก าหนด
แผนและขั้นตอนการกระจายอ านาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2542 เพ่ือเป็นการด าเนินการตาม
ภารกิจอ านาจหน้าที่ขององค์การบริหารส่วนต าบลเกาะพระทอง และอ านวยความสะดวกให้กับประชาชน  

 

ข้อเท็จจริง 
           จากการส ารวจความพึงพอใจของประชาชนพบว่า จ านวนผู้เข้าตอบแบบสอบถามทั้งหมด           
๖๗  คน โดยมีการให้คะแนนความพึงพอใจการให้บริการ  ๔  ด้านขององค์การบริหารส่วนต าบลเกาะพระทอง 
ในด้านเวลาการปฏิบัติงาน  ด้านขั้นตอนการให้บริการ  ด้านบุคลากรที่ให้บริการ  และด้านสิ่งอ านวยความ
สะดวก  ประจ าปี ๒๕๖5  พบว่า ประชาชนส่วนใหญ่มีความพึงพอใจในการให้บริการ คิดเป็นร้อยละ  ๙๖.๔๔
รายละเอียดตามเอกสารแนบ 

 

ข้อเสนอเพื่อพิจารณา 
เพ่ือให้รายงานผลสถิติการให้บริการประชาชน สามารถใช้เป็นข้อมูลในการพัฒนาการบริการ

ประชาชนในด้านต่างๆ ต่อไป 

จึงเรียนมาเพ่ือโปรดทราบ 

       
(นางสาวปริศนา ขอสกุล) 

ผู้ช่วยนักวิเคราะห์นโยบายและแผน 
 

 
        

(นางมนัญชยา ขุนภักดี) 
นักวิเคราะห์นโยบายและแผนช านาญการ  รักษาราชการแทน  

หัวหน้าส านักปลัด 
 
 

  

(นางเนตรนภา ชูเชื้อ) 
นักวิชาการศึกษาช านาญการ รักษาราชการแทน 

ผู้อ านวยการกองการศึกษา ฯ รักษาราชการแทน 

ปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลเกาะพระทอง 
 
 

  

 

(นายนันทภพ มีเพียร) 
นายกองค์การบริหารส่วนต าบลเกาะพระทอง 



 
 

สรุปแบบสอบถามความพึงพอใจต่อการให้บริการ 
องค์การบริหารส่วนต าบลเกาะพระทอง  อ าเภอคุระบุรี  จังหวัดพังงา 

ประจ าปีงบประมาณ  ๒๕๖5 

ตอนที่ ๑ ข้อมูลทั่วไป  จ านวนผู้เข้าตอบแบบสอบถามทั้งหมด  ๖๗  คน    
 

ข้อมูลทั่วไป จ านวน
(คน) 

ร้อยละ หมายเหตุ 

๑.  เพศ 
 ชาย 

 หญิง 

 
๓๒ 
๓๕ 

 
๔๗.๗๖ 
๕๒.๒๔ 

 

๒.  อายุ   
 ต่ ากว่า ๒๐ ปี  
 ๒๑ – ๔๐ ปี       
 ๔๑ – ๖๐ ป ี       
 ๖๐ ปีขึ้นไป 

 
๔ 

๑๓ 
๒๔ 
๒๖ 

 
๕.๙๗ 

๑๙.๔๐ 
๓๕.๘๒ 
๓๘.๘๑ 

 

๓.  ระดับการศึกษาสูงสุด 
 ประถมศึกษา    
 มัธยมศึกษาตอนต้น/ตอนปลาย/เทียบเท่า    
 ปริญญาตรี   
 สูงกว่าปริญญาตรี  

 
๔๗ 
๑๘ 
๒ 
๐ 

 
๗๐.๑๕ 
๒๖.๘๗ 
๒.๙๘ 
๐.๐๐ 

 

๔.  สถานภาพของผู้มารับบริการ 
 เกษตรกร/องค์กรเกษตรกร       
 ผู้ประกอบการ  
 ประชาชนผู้รับบริการ  
 องค์กรชุมชน/เครือข่ายองค์กรชุมชน 
 อ่ืนๆ  โปรดระบุ  นักเรียน 

 

 

๒๘ 
๐ 

๓๙ 
๐ 
๐ 
 

 

๔๑.๗๙ 
๐.๐ 

๕๘.๒๑ 
๐.๐๐ 
๐.๐๐ 

 

 
สรุป  ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่เป็นเพศหญิง  คิดเป็นร้อยละ  ๕๒.๒๔  ซึ่งอยู่ในช่วงอายุ  ๖๐  ปีขึ้นไป  
คิดเป็นร้อยละ  ๓๘.๘๑  ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีระดับการศึกษา ประถมศึกษา คิดเป็นร้อยละ  ๗๐.๑๕  
และส่วนใหญ่ประกอบอาชีพประชาชนผู้รับบริการ  คิดเป็นร้อยละ  ๕๘.๒๑   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



๒ 

 

 

 

 

 

 

หัวข้อแบบสอบถามความพึงพอใจ 
ระดับความพึงพอใจ(คน) 

x ร้อยละ 
     

๑. ด้านเวลา 
 ๑.๑  การให้บริการเป็นไปตามระยะเวลาที่ก าหนด ๕๘ ๙ ๐ ๐ ๐ ๔.๘๗ ๙๗.๓๑ 
 ๑.๒  ความรวดเร็วในการให้บริการ ๕๘ ๙ ๐ ๐ ๐ ๔.๘๗ ๙๗.๓๑ 

รวม ๙.๗๓ ๙๗.๓๑ 
๒.  ด้านขั้นตอนการให้บริการ 
๒.๑ การติดป้ายประกาศหรือแจ้งข้อมูลเกี่ยวกับขั้นตอนและระยะเวลา          
การให้บริการ ๖๑ ๖ ๐ ๐ ๐ ๔.๙๑ ๙๘.๒๑ 
๒.๒ การจัดล าดับขั้นตอนการให้บริการตามที่ประกาศไว้ ๕๘ ๙ ๐ ๐ ๐ ๔.๘๗ ๙๗.๓๑ 
๒.๓ การให้บริการตามล าดับก่อนหลัง เช่น มาก่อนต้องได้รับบริการก่อน ๖๔ ๓ ๐ ๐ ๐ ๔.๙๖ ๙๙.๑๐ 

รวม ๑๔.๗๓ ๙๘.๒๑ 
๓.  ด้านบุคลากรที่ให้บริการ 
๓.๑ ความเหมาะสมในการแต่งกายของผู้ให้บริการ ๔๖ ๒๑ ๐ ๐ ๐ ๔.๖๙ ๙๓.๗๓ 
๓.๒ ความเต็มใจและความพร้อมในการให้บริการอย่างสุภาพ ๕๑ ๑๖ ๐ ๐ ๐ ๔.๗๖ ๙๕.๒๒ 
๓.๓ ความรู้ความสามารถในการให้บริการ เช่น สามารถตอบค าถาม ชี้แจง        
ข้อสงสัยให้ค าแนะน าได้เป็นต้น ๖๒ ๕ ๐ ๐ ๐ ๔.๙๓ ๙๘.๕๑ 
๓.๔ ความซื่อสัตย์สุจริตในการปฏิบัติหน้าที่ เช่น ไม่ขอสิ่งตอบแทน,          
ไม่รับสินบน, ไม่หาผล ประโยชน์ในทางมิชอบ ๖๕ ๒ ๐ ๐ ๐ ๔.๙๗ ๙๙.๔๐ 
๓.๕ การให้บริการเหมือนกันทุกรายโดยไม่เลือกปฏิบัติ ๖๑ ๖ ๐ ๐ ๐ ๔.๙๑ ๙๘.๒๑ 

รวม ๒๔.๒๕ ๙๗.๐๑ 
๔.  ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก 
๔.๑ ความชัดเจนของป้ายสัญลักษณ์ ประชาสัมพันธ์บอกจุดบริการ ๔๙ ๑๘ ๐ ๐ ๐ ๔.๗๓ ๙๔.๖๓ 
๔.๒ จุด /ช่อง การให้บริการมีความเหมาะสมและเข้าถึงได้สะดวก ๕๑ ๑๖ ๐ ๐ ๐ ๔.๗๖ ๙๕.๒๒ 
๔.๓ ความเพียงพอของสิ่งอ านวยความสะดวกเช่น ที่นั่งรอรับบริการ น้ า
ดื่ม หนังสือพิมพ์ ฯลฯ ๕๐ ๑๖ ๑ ๐ ๐ ๔.๗๓ ๙๔.๖๓ 
๔.๔ ความสะอาดของสถานที่ให้บริการ   ๒๘ ๓๙ ๐ ๐ ๐ ๔.๔๒ ๘๘.๓๖ 

รวม ๑๘.๖๔ ๙๓.๒๑ 
๕. ท่านมีความพึงพอใจพอใจต่อการให้บริการในภาพรวม อยู่ในระดับใด ๕๕ ๑๒ ๐ ๐ ๐ ๔.๘๒ ๙๖.๔๒ 
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          สรุป    ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจด้านเวลา  ในเรื่องการให้บริการเป็นไปตาม
ระยะเวลาที่ก าหนดคิดเป็นร้อยละ  ๙๗.๓๑  และความรวดเร็วในการให้บริการ  คิดเป็นร้อยละ  ๙๗.๓๑  
ตามล าดับ 

 ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจด้านขั้นตอนการให้บริการ  ใน ๓ ล าดับ ประกอบด้วย        
การให้บริการตามล าดับก่อนหลัง เช่น มาก่อนต้องได้รับบริการก่อน  คิดเป็นร้อยละ  ๙๙.๑๐  รองลงมาเป็น
การติดป้ายประกาศหรือแจ้งข้อมูลเกี่ยวกับขั้นตอนและระยะเวลา  การให้บริการคิดเป็นร้อยละ  ๙๘.๒๑  และ
การจัดล าดับขั้นตอนการให้บริการตามที่ประกาศไว้  คิดเป็นร้อยละ  ๙๗.๓๑  ตามล าดับ 

 ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจด้านบุคลากรที่ ให้บริการ  ใน ๓ ล าดับแรก  
ประกอบด้วย        ความซื่อสัตย์สุจริตในการปฏิบัติหน้าที่ เช่น ไม่ขอสิ่งตอบแทน, ไม่รับสินบน, ไม่หาผล 
ประโยชน์ในทางมิชอบคิดเป็นร้อยละ  ๙๙.๔๐  รองลงมาเป็นความรู้ความสามารถในการให้บริการ เช่น 
สามารถตอบค าถาม ชี้แจง ข้อสงสัยให้ค าแนะน าได้เป็นต้น คิดเป็นร้อยละ  ๙๘.๕๑  และการให้บริการ
เหมือนกันทุกรายโดยไม่เลือกปฏิบัติ  คิดเป็นร้อยละ  ๙๘.๒๑  ตามล าดับ   

 ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจด้านสิ่งอ านวยความสะดวก  ใน ๓ ล าดับ  ประกอบด้วย         
จุด /ช่อง การให้บริการมีความเหมาะสมและเข้าถึงได้สะดวก คิดเป็นร้อยละ  ๙๕.๒๒  รองลงมาเป็นความชัดเจนของ
ป้ายสัญลักษณ์ ประชาสัมพันธ์บอกจุดบริการ  คิดเป็นร้อยละ ๙๔.๖๓ และความเพียงพอของสิ่งอ านวยความ
สะดวกเช่น ที่นั่งรอรับบริการ น้ าดื่ม หนังสือพิมพ์ ฯลฯ  คิดเป็นร้อยละ  ๙๔.๖๓  ตามล าดับ       

 ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจต่อการให้บริการในภาพรวมอยู่ในระดับ  ๕  (ระดับดี
มาก) คิดเป็นร้อยละ ๙๖.๔๒ 

ผลการส ารวจความพึงพอใจต่อการให้บริการ  ทั้ง ๔ ด้าน ของ อบต.เกาะพระทอง  
     อ าเภอ คุระบุรี  จังหวัดพังงา  คิดเป็นร้อยละ  ดังนี้ 
 

หัวข้อแบบสอบถามความพึงพอใจ ร้อยละ 
๑. ด้านเวลา ๙๗.๓๑ 
๒. ด้านขั้นตอนการให้บริการ ๙๘.๒๑ 
๓. ด้านบุคลากรที่ให้บริการ ๙๗.๐๑ 
๔. ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก ๙๓.๒๑ 

รวม  ๔  ด้าน   คิดเป็นร้อยละ ๙๖.๔๔ 
 
         จากการส ารวจความพึงพอใจของประชาชนในการให้บริการ  ๔  ด้านขององค์การบริหารส่วนต าบล               
เกาะพระทอง  ในด้านเวลาการปฏิบัติงาน  ด้านขั้นตอนการให้บริการ  ด้านบุคลากรที่ให้บริการ  และด้านสิ่ง
อ านวยความสะดวก  ประจ าปี ๒๕๖5  พบว่า ประชาชนส่วนใหญ่มีความพึงพอใจในการให้บริการ คิดเป็นร้อย
ละ  ๙๖.๔๔ 

 

 
        

(นางมนัญชยา ขุนภักดี) 
นักวิเคราะห์นโยบายและแผนช านาญการ  รักษาราชการแทน  

หัวหน้าส านักปลัด 
 


